[{ASER
BORING SYSTEM

BIG>

EwWB2-32 BORING HEAD

EWB2-32 BORING CABEZAL
MANUAL DE USO

BIG DAISHOWA

Lea estas instrucciones antes de usar y guardelas en un lugar donde el operador pueda consultarlas Siempre que sea necesario.

Caracteristicas del EWB2-32

El cabezal de mandrinado EWB2-32 es un cabezal de mandrinado de alta precisién que contiene una funcién de ajuste super-fina del didmetro de mandrinado con una
division de escala de 10 um/g. Ademas, el cabezal de mandrinado presenta un mecanismo de equilibrio integrado. Es facil ajustarlo al didmetro de mandrinado y permite
cortar a alta velocidad, mejorando en gran medida la eficiencia de produccion para compensar el desequilibrio causado por la combinacion de portaherramientas y el ajuste
del didmetro de mandrinado. Las herramientas equilibradas reducen el zumbido y mejoran la calidad del agujero. El equilibrio es facilmente ajustable girando y ajustando el
anillo de equilibrio de acuerdo con la tabla de datos de equilibrio.

INSTALACION DE LA PLACA

+ Asegurese de que la superficie de localizacion dla placay el drea de asentamiento del portaherramientas estén
libres de particulas o aceite utilizando aire comprimido. D
+ Luego, use un pano absorbente para limpiar estas superficies.
+ Coloque la placa en el asiento dla placa mientras presiona ligeramente, y ajuste el tornillo de apriete.
+ Asegurese de que no haya ningun espacio entre las superficies de localizacion dla placa y el portaherramientas.

r £\ PRECAUCION === - e e e e e e e e e e e

+ Utilice solo tornillos de apriete originales para evitar dafnos innecesarios.

+ Debe tenerse cuidado para no causar ninguna lesion al indexar la placa.

+ Reemplace regularmente los tornillos de apriete para asegurar que se mantenga la méaxima fuerza de
sujecion.

(=

INSTALACION DEL SOPORTE DE INSERTO

2. Mantenga la longitud de voladizo al minimo. 3. Apriete firmemente los tornillos de la abrazadera del

portaherramientas.

1. Alinee la placa con la Linea de Montaje
en el Cabezal de Mandrinado EWB.
Tornillo de apriete

del portaherramientas Tornillo de apriete

del portaherramientas

Portaherramientas

Anillo
de equilibrio

| Linea
de montaje \

Tornillo de apriete

Longitud de voladizo del portaherramientas

Inserto

Portaherramientas

Siempre afloje el tornillo de apriete del portaherramientas
antes de intentar instalar o retirar el portaherramientas del
cabezal de mandrinado EWB.

Tornillo de apriete
del portaherramientas

Punto de engrase

AJUSTE DEL DIAMETRO DE MANDRINADO

Tornillo de sujecion

3. Gire el dial de la escala en sentido horario hasta
alcanzar el tamano deseado.

4. Apriete el tornillo de sujecion del
portaherramientas.

1. Afloje el tornillo de sujecion del
portaherramientas.

2. Gire el dial de la escala en sentido antihorario mas
alla del tamafo deseado.

Cada graduacion

..APRECAUCK)N e mm mm Em Em equivalea

I 0.01Tmm/didmetro.
+ NUNCA ajuste el didmetro antes de aflojar el tornillo de sujecion del portaherramientas ni exceda el rango de

1 ] ) ] p 9

I mandrinado ajustable. Se dahan componentes de precision en la cabeza.

1 El leve movimiento rotacional del dial de la escala esta disefiado para proteger el portaherramientas y no esta

1 relacionado con ningun retroceso en las partes mdviles de la cabeza de mandrinado.

1 Use solo llaves hexagonales genuinas para aflojar, sujetar y realizar cualquier ajuste. Nunca apriete en exceso

1

[

los tornillos de sujecidn utilizando ningun tipo de extensiones.

COMO AJUSTAR EL EQUILIBRIO

@ Precauciones antes del ajuste
r A PRECAUCION == mmcmcccccccc e e e e c e e e s e e c e e e e e e e e e e - - —————————

+ Cuando se utiliza el Portaherramientas
Cilindrico de Bloqueo Lateral, los tornillos de
sujecion deben alinearse con el filo de corte del
inserto.

+ Asegurese de que todos los tornillos de apriete estén bien
ajustados.

+ Cuando se utilice el
portaherramientas cilindrico con
cierre lateral, los tornillos de
apriete deben alinearse con el fillo
de corte de corte dla placa.

Tornillo de ajuste CK

@:Q)

Tornillo de apriete
del portaherramientas

Tornillo de apriete
del portaherramientas

@ Como consultar la tabla de datos de equilibrio

Seleccione una escala de equilibrio adecuada de la tabla de datos de equilibrio mostrada en la pagina de atras.

EjemplOI Escala d ilibrad

Didametro de mandrinado: 912.2 Pinza / scala de equilibrado

Pinza: EC1210 Didmetro de| Portaherramientas Portaherramientas 3050”9

Inza: ; mandrinado | Gilindrico con Gierre ST10-M6-50 | STIOW-M6-75 | STiOW-M6-95 | . 9°

Portaherramientas: ST10W-M6-75 Lateral E02 E0.4 E02 | E04 | EO2 E04 inserto

Soporte de inserto: EB12N 12.0 12 14 13 16 13 17

Inserto: TPGP080202EL 12.2 EC1210 14 16 (15) 18 15 19 EB12N
(Radio dla placa 0.2) 124 15 17 17 20 17 21

- . A Escala de equilibrado = 15
@ Procedimiento de ajuste de equilibrio

Anillo de equilibrio

1. Suelte el tornillo de apriete del anillo de equilibrio.

2. Gire el anillo de equilibrio hacia abajo hasta que pase la escala de equilibrio prescrita.

3. Ajuste el anillo de equilibrio a la escala de equilibrio prescrita. (Consulte la pagina de atras para la escala de
equilibrio.)

4. Apriete el tornillo de apriete de manera segura.

Tornillo de aprieteXs

r A\ PRECAUCION === e e e e c e e e m e mmmm e e mmm— e ——————————————

: + Al girar el anillo de equilibrio, asegurese de que el tornillo de apriete esté aflojado. Si el anillo de equilibrio se fuerza a girar mientras esta bloqueado, su mecanismo I
1 de equilibrio puede romperse. 1
1 El anillo de equilibrio sSiempre debe ajustarse aumentando desde 0 hacia arriba para eliminar el juego. 1
L] of

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

@ La velocidad maxima del husillo

La velocidad méxima del husillo del cabezal de mandrinado EWB es 16,000 min-1.

Sin embargo, la velocidad del husillo varia segln la combinacién y la longitud de proyeccidn de las herramientas de mandrinado. Encuentre la velocidad méxima de
corte basada en la relacién L/D en el grafico. No la exceda o la herramienta de mandrinado podria romperse. Para calcular la velocidad méxima del husillo, encuentre
un valor en la tablay sustitdyalo en la siguiente ecuacion.

STO05, ST06 ST08,ST10 ST12
350 500 800
700
£E - £z o BEw
XE 0 minis RE . Aumnio ZE s Aluminio
EE EE EE wo
EP_; 150 EQ 200 E’q‘jm Ly
S8 100 S8 100 —Acero — Sl 200 —Acero
% o 50 Acero —~e % ® % o 100 —
=T 0 L L L L L =T L L I I I Lo o 1 1 L I
0 4 6 10 12 0 2 4 6 8 10 12 0 4 6 10 12
L/D L/D L/D
n = Velocidad del husillo Ejemplo
n= Vc . 1000 Vc = Velocidad de corte L=75
B Den D = Didmetro de mandrinado D=12
n=3,14 L/D=75/12= 6,25

: + NUNCA exceda la velocidad maxima permitida del husillo. :
1 Esta velocidad maxima permitida del husillo es el valor limite determinado por la estructura de la herramienta. No se garantiza que sea aplicable para el mandrinado real. 1
1 Al determinar las condiciones de corte, verifique la rigidez del husillo de la maquina y la pieza de trabajo, asi como la longitud de la herramienta, ya que estos factores 1
1 afectan las condiciones de vibracién, entre otros. Por lo tanto, aumente gradualmente las condiciones de corte a partir de una condicién general. 1
= o

MANTENIMIENTO Y OTRAS PRECAUCIONES

Dial de escala

+ Aplique regularmente grasa en el punto de engrase instalado para asegurar que la
lubricacién adecuada de las partes moviles se mantenga y para mantener las partes
moviles libres de polvo y refrigerante. Modelo de grasa: HSG50 (50g/net)

+ El cabezal de mandrinado debe estar ajustado al didmetro més pequefo cuando se
engrase.

+ Continte inyectando grasa hasta que empiece a salir por detrds del dial de escala.

+ Ajuste ocasionalmente el cabezal de mandrinado a lo largo de todo su rango al
guardarlo por un periodo de tiempo para evitar que la grasa se endurezca.

r A\ PRECAUCION »

Nunca desarme los
cabezales de
mandrinado. 1

Pistola de engrase
(Modelo: GRG-02)

Continuar inyectando grasa hasta que comience a
salir por detras del dial de escala.

r A\ PRECAUCION === e e e e m e c e e m e e mmmc e e mmm— e ——————————————

+ Nunca apriete los tornillos de apriete del portaherramientas sin el portaherramientas insertado en el cabezal de mandrinado. EL mecanismo de sujecion puede :
danarse. I

+ No se debe exceder el rango de mandrinado del cabezal de mandrinado. I
+ Se recomienda que se maquite un didametro de mandrinado semiacabado para determinar la influencia de las condiciones de corte en el diametro mandrinado real. 1
+ NUNCA realice mandrinado bajo condiciones de corte inadecuadas. Consulte el Catalogo General para las condiciones de corte recomendadas. 1
+ Asegurese de que la porcion de apriete CK esté libre de dafos, particulas y dxido. 1
+ Los componentes del SISTEMA DE MANDRINADO KAISER no son intercambiables con ningun otro sistema de mandrinado. 1
+ Nunca continde utilizando el cabezal de mandrinado si ha sido sometido a algin impacto o dafo. 1
+ Se deben usar gafas de seguridad durante cualquier operacion de mandrinado. 1
o

BIG DAISHOWA SEIKI CO., LTD.

No.2412



La cabeza de mandrinado EWB2-32 tiene un mecanismo de equilibrado integrado. El desequilibrio de la cabeza de mandrinado se compensa mediante un exclusivo anillo de equilibrado

Tabla de Datos de EQUIlIbrIO ajustable manualmente. Seleccione la escala de equilibrado adecuada para el didmetro de mandrinado y la combinacién de la herramienta de mandrinado de la tabla de datos de equilibrado.
@ Diametro de mandrinado g4-¢5 @ Diametro de mandrinado ¢6-¢7.5 @ Diametro de mandrinado 912-¢14 @ Diametro de mandrinado 818-922 @ Diametro de mandrinado 826-230
Figura de ensamblaje Figura de ensamblaje Figura de ensamblaje Figura de ensamblaje Figura de ensamblaje
Pinza 3:22?;?3 eerto Pogiaehrerfrl;:ei::tas Soporte de inserto Portaherramientas Portaherramientas Soporte de inserto Portaherramientas Soporte de inserto
E::‘ w—  —mm Cilindrico de carburo [ — - T ST12-M10-65 ST12-M10-65 :Ep
EC1206  STO6W-EB4-16 e , ST10-M6-50 s _ |— =S estan I Eﬁ EB26N
ST12-SL5 STO5W-EB6-60 Pinza oporte de inserto ST12W-M10-105 [P ST12W-M10-105 [C____Ip
Escala de equilibrado =i —___p = IIW EB12N I— E@ EB20N — I_ @ EB28N
Diametro de — EC1210 ST10W-M6-75 ST12W-M10-135 [ 1D = ST12W-M10-135 [ b
i Escala de equilibrado
mandrinado Pinza EC1206 n
i —
Diametro de 9 A e
2.0 R1%2 mandrinado | ' 11 ?—T—ihzeirgncgmas Ciinarico ST10W-M6-95 Escala de equ'ilibrado ) Escala de equAiIibrado
4.1 14 R 0.1 R 0.2 Escala de equilibrado E’r::r’z*r‘i;‘;jz Rortahelramientas Soporte de Dla?eem PERENEETETiES Soporte de
4.2 14 6.0 10 11 Didmetro o Pinzlat/ | TS Sonorted ST12-M10-65 ST12W-M10-105 | ST12W-M10-135 inserto mandrinadol ST12-M10-65 ST12W-M10-105 | ST12W-M10-135 inserto
4.3 15 6.2 13 13 de e e ik R0.2 | R04 | R02 | R04 | R02 | RO4 R 0.2 R 0.4 R 0.2 R 0.4 R 0.2 R 0.4
4.4 16 6.4 15 15 S STIO-ME:S0_ | STIOW Mo-75 ST Moo " 180 | 14 | 18 | 17 | 21 19 | 23 260 13 16 14 17 14 18
4.5 17 6.6 17 17 ' ' : : : ' 182 | 16 19 20 23 22 26 262 | 15 18 16 19 16 21
4.6 17 6.8 19 19 12.0 12 | 14 118 | 161 138 | 17 184 | 18 | 21 23 | 26 | 25 | 29 26.4 | 17 20 18 22 19 25
4.7 18 7.0 21 21 12.2 14 16 15 18 15 19 : -
48 19 75 2 23 124 BT 37 137 T 20 37 T 21 186 | 19 23 26 29 28 33 266 | 19 22 21 26 22 28
4.9 20 7.4 24 25 12.6 7 T 99 T 19 22 1 20 | 23 188 | 21 24 29 32 31 36 268 | 21 24 24 29 25 31
5.0 20 7.6 26 27 12.8 18 20 21 24 20 25 19.0 23 27 32 35 35 39 EB18N 27.0 23 26 27 32 28 34 EB26N
13'0 EC1210 19 21 23 26 24 57 | EB12N 19.2 25 28 34 37 38 42 27.2 25 28 30 35 31 37
. . L. . - 19.4 26 29 37 40 41 45 27.4 27 30 33 38 35 41
@ Didmetro de mandrinado g5-¢6 @ Diametro de mandrinado ¢7.5-¢9 13.2 21 23 24 27 26 29
13.4 25 o4 26 29 28 31 19.6 28 31 39 43 44 48 27.6 28 31 36 41 38 44
Figura de ensamblaje Figura de ensamblaje 3 3-6 22 %6 8 31 30 33 19.8 30 33 42 45 47 51 27.8 30 33 39 43 41 a7
i Soporte de inserto - 20.0 32 35 45 48 50 54 28.0 31 34 42 46 44 50
Pinza Soporte de inserto b Y 13.8 25 27 30 33 32 35
de carburo [L]Tﬁ 14.0 26 28 32 35 34 37 20.0 13 16 15 19 16 21 28.0 18 22 19 24 22 26
ff — 1 .
EG1206 L EC1206 STO6W-EB7.5-65 20.2 15 18 18 22 19 24 282 20 24 23 28 24 28
20.4 17 20 21 25 23 28 28.4 22 26 25 30 28 33
Escala de equilibrado Escala de equilibrado 206 1 9 22 24 28 26 31 286 24 28 28 33 31 36
Diametro de N Diametro de N . . 208 21 24 27 30 29 34 288 25 29 31 36 34 39
mandrinado Pea_EC1206 mandrinado Prea  EC1206 | @ Didmetro de mandrinado 014-018 210 | 23 | 26 | 30 | 33 | 32 37 | EB20N 29.0 | 27 31 34 39 37 42 | EB28N
=5 A2 — = Aoz Figura de ensamblaje 212 | 25 | 28 | 32 | 35 | 35 | 40 292 | 29 33 37 42 40 45
5:1 13 7'7 13 13 21.4 27 30 35 38 39 43 29.4 31 35 40 45 43 48
52 14 : Portaherramientas Soporte de inserto 21.6 28 31 38 41 42 46 29.6 33 36 42 47 46 51
] 7.9 14 15 ST12-M6-60
5.3 15 8.1 16 16 =] = esian 218 | 30 | 33 | 40 | 44 | 45 | 50 29.8 | 34 38 45 50 49 54
54 16 8.3 17 18 STIZW-M6-00 [Commlp et _I: 2200 | 32 | 35 | 43 | 47 48 53 300 36 40 47 52 52 58
5.5 16 8.5 19 19 [T es16N
5.6 17 8.7 21 21 ST12W-M6-120 [Th e
5.7 18 8.9 22 22 @ Diametro de mandrinado 922-626 @ Diametro de mandrinado 830-832
gg j]g 9.1 24 24 Escala de equilibrado Figura de ensamblaje Figura de ensamblaje
6.0 20 Didmetro de Portaherramientas Soporte de
mandrinado ST12-M6-60 ST12W-M6-90 ST12W-M6-120 inserto Portaherramientas Soporte de inserto Portaherramientas
@ Diametro de mandrinado ¢9-¢12 R02 | R04 | R02 | R04 | R02 | R04 ST12-M10-65 C— D —— @ EB22N ST12-M10-65 — Soporte de inserto
Figura de ensamblaje 14.0 9 | 18 | 12 | 16 | 12 | 17 STI2W-M10-105 [lp  ——— ST12W-M10-105 [CTh 5 esson
142 | 11 15 14 18 15 20 [ EB2an
Portaherramientas Soporte de inserto 14.4 13 16 17 21 18 23 ST12W-M10-135 :E:I | — ST12W-M10-135 :DJ
n 14.6 15 18 20 24 21 26
inza ST08-M5-40 [=g EBO9N
EC1208 :“ I — - = 14.8 17 20 23 27 24 29 EB14N ) Escala de equlilibrado Escala de equlilibrado
| STO8W-M5-65 I_ EB10.5N 15.0 18 22 25 29 27 32 Dla;neetro Portaherramientas Soporte Didmetro Portaherramientas Soporte
| —— < R 15.2 20 24 28 32 30 35 mandrinado ST12-M10-65 ST12W-M10-105 | ST12W-M10-135 | deinserto man::nadL ST12-M10-65 ST12W-M10-105 ST12W-M10-135 | de inserto
STO8W-M5-80 15.4 22 26 30 34 33 37 RO.2 | R0O4 | RO.2 | RO4 | RO2 | RO4 R02 | R0O4 | RO2 | RO4 | R02 | RO.4
! } Escala de equilibrado 15.6 23 27 33 36 36 40 22.0 11 15 11 16 12 17 30.0 21 22 21 26 23 27
DAMBTOdo | | Do Portaherramientas soporte 158 | 25 28 35 39 39 43 222 | 13 17 14 18 16 20 302 | 23 24 24 29 26 30
mandrinado Cilindrico ST08-M5-40 | STO8W-M5-65 | STO8W-M5-80 | de inserto 16.0 27 30 37 41 42 46 22.4 15 19 18 292 19 23 30.4 25 26 26 31 29 34
R0.2 | R0.4 | R0.2 | R0.4 | R0.2 | R0.4 16.0 12 15 14 18 15 19 22.6 17 21 21 25 23 27 30.6 27 28 29 34 32 37
9.0 12 14 13 15 13 15 16.2 14 17 17 21 18 22 22.8 19 23 24 28 26 30 30.8 28 29 32 37 36 41
9.2 13 15 14 16 14 16 16.4 16 19 20 24 21 25 23.0 21 24 26 31 30 34 EB22N 31.0 30 32 35 39 39 44 EB30N
9.4 15 17 16 18 16 18 16.6 18 21 22 26 24 28 23.2 23 26 29 33 33 37 31.2 32 34 38 43 42 47
9.6 16 18 17 20 18 20 16.8 20 23 25 29 27 31 EB16N 23.4 25 28 32 36 36 40 31.4 33 35 41 46 45 50
9.8 EC1208 17 19 19 21 20 22 |EBOSN 17.0 21 24 27 31 30 34 23.6 27 30 35 39 39 43 31.6 35 37 43 48 48 53
10.0 19 21 21 23 22 24 17.2 23 26 29 33 33 37 23.8 29 32 37 41 42 46 31.8 37 39 46 51 51 56
10.2 20 22 22 24 23 25 17.4 25 28 32 36 36 40 24.0 30 33 40 44 45 49 32.0 38 40 48 53 54 59
10.4 21 23 24 26 25 27 17.6 26 29 35 38 39 43 24.0 15 18 17 21 18 23
10.6 23 25 25 28 26 28 17.8 28 31 37 40 42 46 24.2 17 20 20 24 22 27
10.5 13 15 13 15 13 16 18.0 29 32 40 43 44 48 24.4 19 22 23 27 25 30
10.7 14 | 16 | 15 | 17 | 15 | 18 24.6 21 24 26 30 28 33
10.9 15 | 17 | 16 | 18 | 16 | 19 24.8 23 26 29 33 32 36
111 17 | 19 | 18 | 20 | 18 | 21 25.0 25 28 31 35 35 39 EB24N
11.3 EC1208 18 20 20 22 20 23 |EB10.5N 252 27 30 34 38 38 42
11.5 19 | 29 | 29 | 23 | 21 | 24 25.4 28 31 37 41 41 45
11.7 21 23 | 23 | 25 | 23 | 26 25.6 30 33 39 43 44 48
11.9 22 | 24 | 24 | 26 | 25 | 28 25.8 32 35 42 46 47 51
121 23 | 25 | 26 | 28 | 26 | 29 26.0 34 37 45 49 50 54




	P01
	P02

